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E—, 3 AABC BIE=AF, P BEAME—E, B P 25lR=AFRKN =2 FER,
E‘EESHZE D, E. F, ¥ PA.PB. PC, il AABC #4575 6 [MEA=/AF, RELEA=
AR TIEREARRE 1. rov 730 T4s 15 76, BIVBUIT MERGER:

(1) AF+BD+CE=FB+ DC+ EA;

(2) ri4+r3+r5 =12+ 74+ 760
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& (1) WE=, @ AfF AHLBC, 25 H, Bl P 1§ PGLAH, ®EH G, B G %5
BfE AB. AC WESR, RESAIZ M, N,
AF+BD+ CE=(AM+ MF)+ (BH — DH)+ (CN + NE)
=(AM +BH+CN)+ (MF —-DH + NE) (1)
FB+DC+FEA=(MB—-MF)+ (HC+ DH)+ (NA—- NE)
=(MB+HC+ NA)+ (DH — MF — NE) (2)
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HEE AM = NA, BH = HC, CN = MB, 8 (1) &% (2) &8
AF + BD + CE — (FB+ DC + EA) = 2(MF + NE + DH)

eTEEAEE (1) Bz, REEH 2(0MF + NE - DH)=0,81 MF + NE = DH I
—ﬂo
HE - TE#EY, /PGM = /GPE = 30°, B

MF + NE = PGsin30° + PGsin30° = PG = DH
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FE BTSSR R,
FhfE— B LM TS
BD+ PD - PB CE+ PE — PC AF + PF — PA
rn = 9 ; r3 = 9 3 s = 9 ’
DC + PD — PC FEA+ PE - PA FB+PF - PB
Ty = o Ta =  Te= °
2 2 2
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(r 475 +75) = (12 + 14+ 76) = 5(BD + CE+ AF = DC — EA — FB)

HPRMEE (1) Bz, #mEXEMREE, B (r1+r3+1r5) — (ro+ 714 +16) =0, HE (2)
EIT,
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&% P RIERER ABCDE A—%, BT P A SFERSTEGEERL, RMAH
P ERIEEE N E—LRE, MiE =, BIERERREEIERD AIELENTEER, AlE
10 BREHREEREFATER—EETSY, § P BESMEEHSPAME, & P 3AER
BB EERE R R E L,
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W@, BIEHEF ABCDE WNE—E P (P BR& S FEGRNEas®EE), & P
RELESAE F.I.J. K. L,# PA. PB. PC. PD. PE, HIIERHZF

ELE A= ATHATIBERRIKRE ri. row 30 Tus T'se Tes T7
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W 10 HEA=ZAT,

Ts« Tov T10, AT MR-
(1) AF+BI+CJ+ DK+ FEL=FB+IC+ JD+ KE + LA,

(2) 7“1+7"3+7’5+7“7+’l“9:T2+T4—|-7’6+T8+7“100
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% (1) WEE, & AF AHLCD, 228 H, Bl P {F PGLAH, 25 G, B G %5
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BIfE AB. BC. DE. EA W#EiRk, RO M, R. S. N, Hl

AF+BI+CJ+ DK + FL
=(AM + MF)+ (BR—-IR)+ (CH — JH) + (DS — KS)+ (EN — NL)
=(AM +BR+CH+ DS+ EN)+ (MF —-IR—JH —-KS+ NL) (3)

FB+I1C+JD+ KE+ LA

=(MB—-MF)+ (RC+IR)+ (HD+ JH)+ (SE+ KS)+ (NA—NL)

=(MB+RC+HD+SE+NA)+(UR+JH+KS—-MF —NL) (4)
HE% AM = NA. BR=SE. CH = HD. DS = RC. EN = MB, B (3) &% (4)
X5
(AF+BI+CJ+DK+EL)—(FB+IC+JD+KE+LA) =2(MF—-IR—JH-KS+NL)
WMEFAME (1) Bz, RE#HEE 2(MF —IR—JH — KS+ NL) =0, ElZ8H MF —
IR—JH - KS+ NL =0 BlId],

HBEREPHANAS 108°, Fibl ZRGH = 180° — 108° = 720, HItHE LPGR =
90° — ZRGH = 90° — 72° = 18°, R&KALEL, ZGPK = 18°, ZPGM = 54°,
ZGPL = 54°, AIF
MF—-IR—JH—KS+NL=PGsinb4° — PGsin 18° — PG — PG sin 18° + PG sin 54°

= PG(2sin54° — 1 — 25sin 18°)

_ o : : . 5—1 _
BB REE 2sin54° — 1 — 2sin 18° = 0 BIW], B sin 18° = v 1 MH=E

3(%—1)_4_<¢3—1)3:¢5+1 -

AARE: sin54° = 3sin 18° — 4sin® 18° = 1 1
BEEA 2sin54° — 1 — 2sin18° = 2. ‘/54+ L 19, ‘/54_ L 0, fEMHE (1) KaL,
(2) MIAFE=ZAREE (2) RSENEHAE, TS
(ri4+rs+rs+rr+ry) — (ro+ry+re+rs+1r100)
= %[(AF+BI+CJ+DK+EL) — (FB+1IC + JD + KE + LA)]
HREE (1) Bor, feim EXP R EsE, Al

ri+rs+rs+rr+rg=ro+ry+1r5+13+ 10
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